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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámitE
8L/PE-5054 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre tarjetas sanitarias, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.138, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre tarjetas sanitarias, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Cuál fue el número de tarjetas sanitarias por islas a fecha 31 de diciembre de 2009; 31 de diciembre de 2010 
y 31 de diciembre de 2011?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5055 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre tarjetas sanitarias en 2013, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.139, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre tarjetas sanitarias en 2013, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 
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PrEgunta

 ¿Cuál fue el número de tarjetas sanitarias por islas a 30 de junio de 2013?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5056 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la gerencia de atención primaria en enero de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.140, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad Social 
en la gerencia de atención primaria en enero de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Cuál era el número de personal dado de alta en la Seguridad Social en la gerencia de atención primaria en 
cada isla a 1 de enero de 2013?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5057 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la gerencia de atención primaria en junio de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.141, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.4.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad Social 
en la gerencia de atención primaria en junio de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 
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PrEgunta

 ¿Cuál era el número de personal dado de alta en la Seguridad Social en la gerencia de atención primaria en 
cada isla a 30 de junio de 2013?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5058 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en las direcciones de área insulares en enero de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.142, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad Social 
en las direcciones de área insulares en enero de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Cuál era el número de personal dado de alta en la Seguridad Social en las direcciones de área insulares en 
cada isla a 1 de enero de 2013?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5059 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en las direcciones de área insulares en junio de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.143, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad Social 
en las direcciones de área insulares en junio de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.
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a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Cuál era el número de personal dado de alta en la Seguridad Social en las direcciones de área insulares en 
cada isla a 30 de junio de 2013?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5060 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en los hospitales en enero de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.144, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad Social 
en los hospitales en enero de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Cuál era el número de personal dado de alta en la Seguridad Social en cada uno de los hospitales de las 
distintas islas a 1 de enero de 2013? 
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5061 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en los hospitales en junio de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 7.145, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre personal de alta en la Seguridad Social 
en los hospitales en junio de 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.
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a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Cuál era el número de personal dado de alta en la Seguridad Social en cada uno de los hospitales de las 
distintas islas a 30 de junio de 2013? 
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5062 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las devoluciones parciales 
de la cuota del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 7.146, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.9.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las devoluciones parciales de la cuota 
del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional, dirigida al Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿A cuánto asciende la cantidad pendiente de pago por la Comunidad Autónoma de Canarias a los transportistas 
y agricultores por las devoluciones parciales de la cuota del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del 
petróleo del gasóleo profesional? A fecha de emisión de la respuesta y diferenciando por ambos sectores, ¿a qué 
periodos corresponde esa deuda? y ¿en qué fecha se tiene previsto su pago?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5063 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las devoluciones parciales 
de la cuota del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional a junio de 
2013, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 7.147, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.10.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las devoluciones parciales de la cuota 
del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional a junio de 2013, dirigida 
al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
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 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 A 30 de junio de 2013, ¿a cuánto ascendía la cantidad pendiente de pago por la Comunidad Autónoma de 
Canarias a los transportistas y agricultores por las devoluciones parciales de la cuota del Impuesto Especial sobre 
Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional? Diferenciando por ambos sectores, ¿a qué periodos 
correspondía esa deuda?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5064 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las devoluciones parciales de 
la cuota del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional a diciembre de 
2012, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 7.148, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.11.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre las devoluciones parciales de la cuota 
del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional a diciembre de 2012, 
dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. 
consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 A 31 de diciembre de 2012, ¿a cuánto ascendía la cantidad pendiente de pago por la Comunidad Autónoma de 
Canarias a los transportistas y agricultores por las devoluciones parciales de la cuota del Impuesto Especial sobre 
Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional? Diferenciando por ambos sectores, ¿a qué periodos 
correspondía esa deuda? 
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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8L/PE-5065 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre abonos por las devoluciones 
parciales de la cuota del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional, 
dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 7.149, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.12.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre abonos por las devoluciones parciales 
de la cuota del Impuesto Especial sobre Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 ¿Qué criterio o criterios sigue su consejería para determinar las cantidades, las fechas de pago y los periodos 
a abonar a los transportistas y agricultores por las devoluciones parciales de la cuota del Impuesto Especial sobre 
Combustibles derivados del petróleo del gasóleo profesional?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5066 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre obras en infraestructura 
educativa en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 (Registro de entrada núm. 7.150, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.13.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre obras en infraestructura educativa en 
Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 
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PrEgunta

 ¿Qué obras en infraestructura educativa tiene proyectadas su consejería en la isla de Fuerteventura? Indicando 
fecha prevista de comienzo, plazo de ejecución, fecha prevista de finalización, importe del presupuesto de ejecución, 
y la forma de financiación de cada una de ellas.
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5067 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del 
Cabildo Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 7.151, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.14.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del Cabildo 
Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas, Transportes y Política Territorial.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 En fecha 1 de agosto de 2013 se publicó en el Boletín Oficial de Canarias, núm. 147, anuncio por el que se hacía 
público que el pasado 26 de abril de 2013, mediante acuerdo plenario, el Cabildo Insular de Fuerteventura, aprobó 
una “Instrucción técnica para la tramitación de las calificaciones territoriales”.
 En el artículo 7.1 de dicha instrucción técnica se establece que respecto a dichas calificaciones, cito literalmente: 
“El transcurso del plazo máximo (los cinco o tres meses, en su caso) sin haberse notificado la resolución expresa 
legitimará al interesado que hubiera deducido la solicitud para entenderla desestimada por silencio administrativo, 
de conformidad con lo dispuesto en los apartados 1) y 2) del Real Decreto-Ley 8/2011, de 1 de julio”. En referencia, 
aunque citados incorrectamente, a los apartados 1) y 2) del artículo 23 de dicho real decreto.
 Por lo tanto, teniendo ya constancia su consejería por dicha publicación de la existencia de dicha instrucción 
técnica y habiendo sido admitido a trámite el recurso de inconstitucionalidad promovido por el Gobierno de 
Canarias contra dicho artículo: ¿se ha remitido dicha instrucción a su consejería? ¿Ha solicitado su consejería la 
remisión de dicho documento a efectos de comprobar lo referido anteriormente?
 En el caso de que el tenor de dicho artículo 7.1 de dicha instrucción vulnere el artículo 62-quinquies del 
Texto Refundido de las Leyes de Ordenación del Territorio de Canarias y de Espacios Naturales de Canarias 
¿Va su consejería a impugnar la referida Instrucción del Cabildo Insular de Fuerteventura en base a los propios 
argumentos esgrimidos en el recurso de inconstitucionalidad planteado, o al menos, va a solicitar su impugnación 
al órgano competente?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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8L/PE-5068 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del 
Cabildo Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 7.152, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.15.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del Cabildo 
Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas, Transportes y Política Territorial.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 Habiendo tenido conocimiento su consejería, a través de las preguntas formuladas el 16 de mayo pasado, por 
este diputado PE-4304, PE-4305 y PE-4306, que en fecha 26 de abril de 2013, mediante acuerdo plenario, el 
Cabildo Insular de Fuerteventura, había aprobado una “Instrucción técnica para la tramitación de las calificaciones 
territoriales” en cuyo artículo 7.1 se vulneraría lo dispuesto en el artículo 62-quinquies del Texto Refundido de las 
Leyes de Ordenación del Territorio de Canarias y de Espacios Naturales de Canarias, ¿realizó su consejería alguna 
actuación para tomar conocimiento del documento aprobado?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5069 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del 
Cabildo Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 7.153, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.16.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del Cabildo 
Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.



Núm. 236 / 12 23 de septiembre de 2013 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 En fecha 1 de agosto de 2013 se publicó en el Boletín Oficial de Canarias, núm. 147, anuncio por el que se hacía 
público que el pasado 26 de abril de 2013, mediante acuerdo plenario, el Cabildo Insular de Fuerteventura, aprobó 
una “Instrucción técnica para la tramitación de las calificaciones territoriales”: ¿Cuál es la explicación de que en 
fecha 9 de agosto de 2013, su consejería responda a este diputado, a pregunta PE-4309: “no tenemos conocimiento 
en este centro directivo del contenido de la instrucción citada”?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.

8L/PE-5070 Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del 
Cabildo Insular de Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 7.154, de 30/8/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de septiembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
 4.17.- Del Sr. diputado D. Fernando Enseñat Bueno, del GP Popular, sobre la Instrucción Técnica del Cabildo Insular de 
Fuerteventura para la tramitación de las calificaciones territoriales, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 9 de septiembre de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Fernando Enseñat Bueno, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

 Habiendo tenido conocimiento su consejería, a través de las preguntas formuladas el 16 de mayo pasado por este 
diputado PE-4307, PE-4308 y PE-4309, que en fecha 26 de abril de 2013, mediante acuerdo plenario, el Cabildo 
Insular de Fuerteventura, había aprobado una “Instrucción técnica para la tramitación de las calificaciones 
territoriales” en cuyo artículo 7.1 se vulneraría lo dispuesto en el artículo 62-quinquies del Texto Refundido de las 
Leyes de Ordenación del Territorio de Canarias y de Espacios Naturales de Canarias: ¿realizó su consejería alguna 
actuación para tomar conocimiento del documento aprobado? ¿Se ha remitido dicha instrucción a su consejería 
por el cabildo insular tras la publicación de dicho anuncio en el Boletín Oficial de Canarias? ¿Ha solicitado su 
consejería la remisión de dicho documento a efectos de comprobar lo referido anteriormente?
 En el caso de que el tenor de dicho artículo 7.1 de dicha instrucción vulnere el artículo 62-quinquies del Texto 
Refundido de las Leyes de Ordenación del Territorio de Canarias y de Espacios Naturales de Canarias, ¿va su consejería 
a impugnar la referida instrucción del Cabildo Insular de Fuerteventura en base a los propios argumentos esgrimidos 
en el recurso de inconstitucionalidad planteado, o al menos va a solicitar su impugnación al órgano competente?
 En el Parlamento de Canarias, a 29 de agosto de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, 
Fernando Enseñat Bueno.
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